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001 Jaroslav Rössler 1902 - 1992

Karton
1925, posthumous gelatin silver print, 21 x 21 cm, sign. vzadu Sylvie
Vítová - Rösslerová a opatřeno razítkem Jaroslav Rössler, 3/5

10 000 Kč

002 Ladislav Emil Berka 1907 - 1993

Odměrný válec
nedatováno, later gelatin silver print, 27 x 20 cm, sign. vzadu L. E.
Berka, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 800 Kč



003 Alexander Hackenschmied 1907 - 2004

Schoulená
nedatováno, posthumous gelatin silver print, 20,5 x 20,8 cm, vzadu
opatřeno razítkem Alexander Hammid, razítkem Sbírka Peter
Dressler

1 800 Kč

004 Ladislav Emil Berka 1907 - 1993

Stavba
nedatováno, later gelatin silver print, 29,4 x 20 cm, sign. vzadu L. E.
Berka, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 800 Kč



005 Sponner
Akt
nedatováno, vintage gelatin silver print, 22,6 x 16,9 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sponner a razítkem Sbírka Peter Dressler

500 Kč

006 Miloš Koreček 1906 - 1989

Rozhovor
1945, later gelatin silver print, 24,3 x 23,1 cm, sign. vzadu Miloš
Koreček 1945, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 000 Kč



007 Zdeněk Tmej 1920 - 2004

Buro
40. léta, later gelatin silver print, 22,2 x 27,6 cm, sign. vzadu Zdeněk
Tmej, opatřeno razítkem

500 Kč

008 Adolf Rossi
Výřad
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,8 x 12,6 cm, vzadu
opatřeno razítkem Adolf Rossi a razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč



009 Miloš Koreček 1906 - 1989

Emigrant
1946, later gelatin silver print, 40 x 29,7 cm, vzadu opatřeno razítkem
Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč

010 Adolf Rossi
Little Spectators
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18 x 12,7 cm, vzadu
opatřeno razítkem Adolf Rossi a razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč



011 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Autoportrét
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 17,6 x 12,9 cm

Opatřeno certifikátem vydaným Janou Hebnarovou.

15 000 Kč

012 Miloš Koreček 1906 - 1989

Fotografický experiment I.
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18,2 x 12,9 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč



013 William Klein 1928 - 2022

Gun I.
1955, later gelatin silver print, 43,5 x 29,7 cm, sign. vzadu William
Klein 1955, New York

33 000 Kč

014 Fred Kramer 1913 - 1994

Reklamní fotografie
1961, vintage gelatin silver print, 30,4 x 23,7 cm, sign. vzadu Fred
Kramer, opatřeno razítkem Fred Kramer a razítkem Sbírka Peter
Dressler

1 800 Kč



015 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, fix na kartonu, 11,8 x 17,9
cm; 18,5 x 25 cm

Opatřeno certifikátem vydaným Janou Hebnarovou.

10 000 Kč

016 Alois Nožička 1934

Dekonstrukce
1961, vintage gelatin silver print, 29,8 x 22 cm, sign. vzadu Nožička
1961

1 200 Kč



017 Miloš Koreček 1906 - 1989

Fotografický experiment II.
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18,2 x 12,9 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč

018 Miloň Novotný 1930 - 1992

Pionýr
1963, posthumous gelatin silver print, 35,1 x 23,1 cm, vzadu
opatřeno přípisem Aleny Novotné

5 000 Kč



019 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, fix a křída na kartonu, 28,1 x
13,5 cm; 33,5 x 19,5 cm

Opatřeno certifikátem vydaným Janou Hebnarovou.

18 000 Kč

020 Ota Richter 1936 - 2018

Život na 42. ulici
1963, later gelatin silver print, 50,7 x 40,5 cm, sign. vzadu Ota
Richter 1963

1 500 Kč



021 Miloš Koreček 1906 - 1989

Fotografický experiment III.
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18,2 x 12,9 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč

022 Peter Dressler 1943 - 2013

Snídaně
nedatováno, vintage gelatin silver print, 24,9 x 24,9 cm, vzadu
opatřeno pozůstalostním razítkem Peter Dressler, adjustováno na
kartonu

1 000 Kč



023 Fred Kramer 1913 - 1994

Barbus
1965, vintage gelatin silver print, 30,1 x 22,7 cm, sign. vzadu Fred
Kramer, opatřeno razítkem Fred Kramer a razítkem Sbírka Peter
Dressler

1 800 Kč

024 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, tužka a fix na papíře, 12,6 x
17,7 cm; 18,5 x 24,2 cm

Opatřeno certifikátem vydaným Janou Hebnarovou.

20 000 Kč



025 Ota Richter 1936 - 2018

Josephine
1965, later gelatin silver print, 27,8 x 20,3 cm, sign. vzadu Ota
Richter 1965

1 500 Kč

026 Jan Beran 1913 - 2003

Devět sudů
1968, vintage gelatin silver print, překlad na středu fotografie, 16,9 x
23,3 cm, sign. vzadu Jan Beran 1968, opatřeno razítkem Jan Beran
a razítkem Sbírka Peter Dressler

600 Kč



027 František Dostál 1938 - 2022

Pupkáč, z cyklu Letní lidé
1968, velkoformátový pigment print na uměleckém fotoplátně, 60 x
90 cm, vzadu značeno František Dostál, opatřeno certifikátem
pravosti

REPRODUKOVÁNO
František Dostál, Letní lidé, titulní strana, str. 74, Ostrov, Praha, 2010
František Dostál, Fotografie, str. 155, České centrum fotografie,
Praha, 2014

9 000 Kč

028 Jiří Všetečka 1937 - 2016

Rozhodnutí
1968, pigmentový tisk na výstavním panelu, 74,5 x 73,cm, vzadu
značeno autorským razítkem Jiří Všetečka, kovový rám Nielsen

REPRODUKOVÁNO
Jiří Všetečka, Všenáprava obrazem, str. 101, Nakladatelství Martin
Dostoupil, Praha, 2009; Jiří Všetečka, Chodec s objektivem, str. 99,
Nakladatelství Jiří Všetečka, Praha, 2015
VYSTAVENO
Jiří Všetečka - Pražský chodec, Pražský Hrad, Praha, Česká
republika, 2008

1 200 Kč



029 Petr Helbich 1929

Bulovka
1973 - 1974, later gelatin silver print, 12,1 x 17,2 cm, sign. Helbich
73-4

1 500 Kč

030 Miloš Koreček 1906 - 1989

Krajina
1974, vintage gelatin silver print, 40 x 29 cm, sign. vzadu Miloš
Koreček 1974, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

3 500 Kč



031 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Ani nevím jak
nedatováno, vintage gelatin silver print, 24 x 18,2 cm, sign. vzadu L.
Postupa, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč

032 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Struktura
1978, vintage gelatin silver print, 16 x 12 cm, sign. vzadu Vilém
Reichmann

1 000 Kč



033 Miloš Koreček 1906 - 1989

Makrosvět
nedatováno, vintage gelatin silver print, 30,4 x 23 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč

034 Jan Beran 1913 - 2003

Ekologie
1982, vintage gelatin silver print, 23,3 x 17,5 cm, sign. vzadu Jan
Beran 1982, opatřeno razítkem Jan Beran a razítkem Sbírka Peter
Dressler

1 500 Kč



035 Miloš Vojíř 1938

Akt se závojem
1982, digital print, 45 x 30 cm, sign. vzadu Miloš Vojíř 1982

1 500 Kč

036 Cindy Sherman 1954

Untitled
1983, c-print, 88,5 x 55 cm, signováno a datováno vzadu

130 000 Kč



037 Miloš Vojíř 1938

Vícenásobný akt
1983, digital print, 30 x 33,6 cm, sign. vzadu Miloš Vojíř 1983

1 500 Kč

038 Cindy Sherman 1954

Ancestor
1985, c-print, 76 x 50 cm, signováno a datováno vzadu, 51/72

45 000 Kč



039 Stanislav Tůma 1950 - 2005

Záda
1987, vintage gelatin silver print, 30 x 22 cm, sign. vzadu Stanislav
Tůma 20 XII. 87

7 000 Kč

040 Cindy Sherman 1954

Mask Over Baby Doll
1987 - 1982, c-print, 62 x 50 cm, signováno a datováno vzadu,
61/125

28 000 Kč



041 Dana Kyndrová 1955

Albertov
1990, vintage gelatin silver print, 25,5 x 37,5 cm, sign. vzadu Dana
Kyndrová 1990

2 700 Kč

042 Jan Reich 1942 - 2009

Janáčkovo nábřeží
1993, vintage gelatin silver print, 12 x 17 cm, vzadu opatřeno
razítkem Foto Jan Reich

3 000 Kč



043 Zlatuše Müller 1968

Pacasso
1995, vintage gelatin silver print, 78,5 x 54,7 cm, sign. Zlatuše 1995,
1/2

7 000 Kč

044 Antonín Štreit 1957

Melánie
1996, vintage gelatin silver print, 24,4 x 18 cm, sign. vzadu Antonín
Štrait 1996

500 Kč



045 Helmut Newton 1920 - 2004

Z cyklu Cyberwoman
2000, vintage gelatin silver print, 32 x 24,4 cm, vzadu opatřeno
razítkem autora, 55/100

33 000 Kč

046 Jan Třeštík 1953

Koketa
nedatováno, vintage gelatin silver print, 45 x 30,3 cm, vzadu
opatřeno razítkem Foto Jan Třeštík

1 500 Kč



047 Helmut Newton 1920 - 2004

Z cyklu Cyberwoman
2000, vintage gelatin silver print, 34 x 26 cm, vzadu opatřeno
razítkem autora, 11/100

33 000 Kč

048 Petr Helbich 1929

Mionší
2002, vintage gelatin silver print, 17,1 x 12,1 cm, sign. Helbich 02

1 500 Kč



049 Robert Vano 1948

Tulips
2004, pigment print, 24,5 x 30,5 cm, sign. vzadu Robert Vano,
12/100

2 000 Kč

050 Rostislav Müller
Capriccio
2005, vintage gelatin silver print, 31,6 x 23,6 cm, vzadu opatřeno
štítkem autora

3 000 Kč



051 Jan Reich 1942 - 2009

Mé okno
2007, vintage gelatin silver print, 39,5 x 29 cm, sign. vzadu Jan Reich
2007

8 000 Kč

052 Natálie Ševčíková 1992

Porta
2014, vintage gelatin silver print, 25 x 37,5 cm, sign. vzadu
Ševčíková 2014, 1/4

1 000 Kč



053 Josef Hník 1946

Z cyklu Mé přítelkyně
nedatováno, vintage gelatin silver print, 36 x 23,5 cm, sign. Hník

14 000 Kč

054 Petr Helbich 1929

Roh domu
2015, vintage gelatin silver print, 11,4 x 8,8 cm, sign. Helbich 15

700 Kč



055 Josef Hník 1946

Z cyklu Mé přítelkyně
nedatováno, pigment print, 43 x 28 cm, sign. Hník

14 000 Kč

056 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Cizinci
nedatováno, vintage gelatin silver print, 61 x 33,3 cm, sign. vzadu L.
Postupa

750 Kč



057 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Květina
nedatováno, vintage gelatin silver print, 50,4 x 48,3 cm, sign. vzadu
L. Postupa

750 Kč

058 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Zebra
nedatováno, vintage gelatin silver print, 42,8 x 61,5 cm, sign. vzadu
L. Postupa

750 Kč



059 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Květina
nedatováno, vintage gelatin silver print, 48 x 44,8 cm, sign. vzadu L.
Postupa

750 Kč

060 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Rozrůstání
nedatováno, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 46,8 x 48
cm, sign. vzadu L. Postupa

250 Kč



061 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Horizont se zapadajícím sluncem
nedatováno, vintage gelatin silver print, 29,8 x 60,5 cm, sign. vzadu
L. Postupa

750 Kč

062 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Růst
nedatováno, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 60,7 x
21,7 cm, sign. vzadu L. Postupa

250 Kč



063 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Rodina
nedatováno, vintage gelatin silver print, 47,7 x 47,6 cm, sign. vzadu
L. Postupa

750 Kč

064 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Ležící
nedatováno, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 30,6 x 61
cm, sign. vzadu L. Postupa

250 Kč



065 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Květina
nedatováno, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 47 x 50
cm, sign. vzadu L. Postupa

250 Kč

066 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Maska
nedatováno, vintage gelatin silver print, 56,5 x 41,2 cm, sign. vzadu
L. Postupa

750 Kč



067 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Návštěvník
nedatováno, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 49 x 25
cm, sign. vzadu L. Postupa

400 Kč

068 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Strom
nedatováno, vintage gelatin silver print, 49 x 46,1 cm, sign. vzadu L.
Postupa

750 Kč



069 Ladislav Postupa 1929 - 2016

31. října, po setmění
nedatováno, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 60 x 44,2
cm, sign. vzadu L. Postupa

250 Kč

070 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Zahrádka
nedatováno, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 49,6 x
48,3 cm, sign. vzadu L. Postupa

250 Kč



071 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Strom
nedatováno, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 58,7 x
23,6 cm, sign. vzadu L. Postupa

250 Kč

072 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Krajina
nedatováno, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 33,9 x
60,5 cm, sign. vzadu L. Postupa

250 Kč



073 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Původ stínu
nedatováno, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 48,9 x
50,6 cm, sign. vzadu L. Postupa

250 Kč

074 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Fragmentace
nedatováno, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 50,4 x
59,1 cm, sign. vzadu L. Postupa

250 Kč



075 Karl Winkler
Portrét II.
kolem roku 1928, vintage gelatin silver print, adjustováno na
výstavním kartonu, 22,6 x 17,1 cm, vzadu opatřeno razítkem Karl
Winkler, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč

076 Pietzner - Fayer, atelier
Marie Kirchli
1928, vintage gelatin silver print, 25 x 18,1 cm, sign. Fayer, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč



077 Karl Winkler
Portrét I.
kolem roku 1928, vintage gelatin silver print, adjustováno na
výstavním kartonu, 22,6 x 17,2 cm, vzadu opatřeno razítkem Karl
Winkler, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč

078 Paul Koruna 1939

Akt
nedatováno, vintage gelatin silver print, 16,3 x 11,2 cm, vzadu
opatřeno razítkem Foto Paul Koruna a razítkem Sbírka Peter
Dressler

300 Kč



079 Paul Kowaliski
Solec
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,8 x 18 cm, vzadu
opatřeno razítkem Photo Jan Kowaliski, opatřeno razítkem Sbírka
Peter Dressler

200 Kč

080 Ladislav Emil Berka 1907 - 1993

Psací pera
1929, later gelatin silver print, 20,2 x 26,8 cm, sign. vzadu L. E.
Berka, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

500 Kč



081 Benda D'Ora
Demon Machine
1936, later gelatin silver print, 44,1 x 32,8 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč

082 Paul Koruna 1939

Akt
nedatováno, vintage gelatin silver print, 22,7 x 17,2 cm, vzadu
opatřeno razítkem Foto Paul Koruna a razítkem Sbírka Peter
Dressler

500 Kč



083 Ladislav Emil Berka 1907 - 1993

Květina
nedatováno, later gelatin silver print, 29,4 x 20 cm, sign. vzadu L. E.
Berka, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

500 Kč

084 Benda D'Ora
Demon Machine
1936, later gelatin silver print, 44,4 x 32,8 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč



085 Paul Koruna 1939

Baletka
1938, vintage gelatin silver print, 10,8 x 16,8 cm, vzadu opatřeno
razítkem Foto Paul Koruna a razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč

086 Autor nezařazen
CCCP, 2 ks
1941, vintage gelatin silver print, 22,8 x 28,3 cm

300 Kč



087 Paul Koruna 1939

Žena se psem
1938, vintage gelatin silver print, 17,3 x 12,3 cm, vzadu opatřeno
razítkem Foto Paul Koruna a razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč

088 Autor nezařazen
Dívka s květinovou čelenkou
nedatováno, vintage gelatin silver print, kolorováno, 22,6 x 16,7 cm,
signováno, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč



089 Adolf Rossi
Parnas na Zelném trhu
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,9 x 12,5 cm, vzadu
opatřeno razítkem Adolf Rossi a razítkem Sbírka Peter Dressler

1 300 Kč

090 Autor nezařazen
Setkání v noci
1948, vintage gelatin silver print, poškozeno, 21 x 16,8 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč



091 Jan Beran 1913 - 2003

Letní den
1950, later gelatin silver print, 20,2 x 17,5 cm, sign. vzadu Jan Beran
1950, opatřeno razítkem Jan Beran a razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč

092 Zdeněk Klein 1944 - 2000

Fasády
1960, vintage gelatin silver print, poškozeno, 40,3 x 29,9 cm, sign.
vzadu Klein 1960

100 Kč



093 Olga Wlassics
Sbírka motýlů
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,5 x 12,9 cm, opatřeno
razítkem Foto Wlassics a razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč

094 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 14,7 x 10,5 cm

2 500 Kč



095 Zdeněk Klein 1944 - 2000

Dvůr
1960, vintage gelatin silver print, 30 x 39,7 cm, sign. vzadu Klein
1960

200 Kč

096 Autor nezařazen
Reklamní fotografie
nedatováno, vintage gelatin silver print, 29,8 x 21,9 cm, signováno

1 000 Kč



097 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 10,5 x 14,7 cm

2 700 Kč

098 Ota Richter 1936 - 2018

Carol Patton
1964, later gelatin silver print, 40 x 37,5 cm, sign. vzadu Ota Richter
1964

1 500 Kč



099 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 14,7 x 10,5 cm

3 200 Kč

100 Antonín Gribovský 1933 - 1989

Nedělá se!
60. léta, vintage gelatin silver print, 14,8 x 24 cm, vzadu opatřeno
ověřením pravosti a razítkem sbírka Peter Dressler

300 Kč



101 Miloň Novotný 1930 - 1992

Čekání před Buckinghamským palácem
1966, posthumous gelatin silver print, 24,9 x 38 cm, značeno Miloň
Novotný, pravost potvrzena Alenou Novotnou

5 000 Kč

102 Miloš Koreček 1906 - 1989

Pradávné světy
nedatováno, vintage gelatin silver print, 24,2 x 18 cm, sign. vzadu
Miloš Koreček, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 000 Kč



103 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 10,5 x 13,2 cm

3 600 Kč

104 Miloš Koreček 1906 - 1989

Krajina
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18 x 13 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

700 Kč



105 Jiří Horák 1940

Z cyklu Chorvatsko
1969, vintage gelatin silver print, 40 x 28,5 cm, sign. vzadu J. Horák
1969

1 500 Kč

106 Miloš Koreček 1906 - 1989

Vesmír
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18 x 13 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

700 Kč



107 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 10,4 x 14,7 cm

3 800 Kč

108 Miloš Koreček 1906 - 1989

Horizont
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18 x 24 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

700 Kč



109 Alena Vykulilová 1953

Dětská namocnice
1976, vintage gelatin silver print, 38,8 x 28 cm, sign. vzadu Alena
Vykulilová 1976, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 100 Kč

110 Miloš Koreček 1906 - 1989

Dobré dřevo
1980, vintage gelatin silver print, 10,4 x 29.3 cm, sign. vzadu Miloš
Koreček 1980, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

3 500 Kč



111 Bruno Wohlmuth
Průhledy a stíny
nedatováno, vintage gelatin silver print, 39,1 x 28,7 cm, sign. vzadu
B. Wohlmuth, opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler

100 Kč

112 Jiří Všetečka 1937 - 2016

Z cyklu Síla paměti
1980, vintage gelatin silver print, 24 x 28,8 cm, sign. vzadu Jiří
Všetečka 1980

1 000 Kč



113 Miloš Koreček 1906 - 1989

Praznak
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18,2 x 24,2 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

700 Kč

114 Jiří Všetečka 1937 - 2016

Z cyklu Síla paměti
1980, vintage gelatin silver print, 29,6 x 24,1 cm, sign. vzadu Jiří
Všetečka 1980

1 000 Kč



115 Miloš Koreček 1906 - 1989

Růst
nedatováno, vintage gelatin silver print, 19,9 x 24 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

700 Kč

116 Jan Beran 1913 - 2003

Závody
1983, vintage gelatin silver print, 21,5 x 17,2 cm, sign. vzadu Jan
Beran 1983, opatřeno razítkem Jan Beran a razítkem Sbírka Peter
Dressler

1 500 Kč



117 Miloš Koreček 1906 - 1989

Meziprostor
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,8 x 18,1 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

700 Kč

118 Jan Reich 1942 - 2009

Bohemian Landscape
1985, vintage gelatin silver print, 17 x 22,7 cm, sign. vzadu Reich
1985, opatřeno razítkem Foto Jan Reich

3 000 Kč



119 František Dostál 1938 - 2022

Z cyklu Letní lidé
nedatováno, vintage gelatin silver print, 16,8 x 23 cm, sign. vzadu
František Dostál, opatřen razítkem Sbírka Peter Dressler

900 Kč

120 Dana Kyndrová 1955

První Máj
1986, vintage gelatin silver print, 37 x 24,5 cm, sign. vzadu Dana
Kyndrová 1986

2 700 Kč



121 Jan Beran 1913 - 2003

Jugoslávie
1987, vintage gelatin silver print, 23,7 x 17,6 cm, sign. vzadu Jan
Beran 1987, opatřeno razítkem Jan Beran a razítkem Sbírka Peter
Dressler

1 500 Kč

122 Jan Reich 1942 - 2009

Na chalupě
1987, vintage gelatin silver print, 25,5 x 17,5 cm, sign. vzadu Reich
1987

3 000 Kč



123 František Dostál 1938 - 2022

Z cyklu Letní lidé
nedatováno, vintage gelatin silver print, 22,7 x 16,3 cm, sign. vzadu
František Dostál, opatřen razítkem Sbírka Peter Dressler

900 Kč

124 Studio P. Baumann
Ležící blondýna
nedatováno, vintage gelatin silver print, 20 x 29,8 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

500 Kč



125 Miloš Vojíř 1938

Ireno, já Tě miluju
1988, vintage gelatin silver print, 15,8 x 23,8 cm, sign. vzadu Miloš
Vojíř 1988, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

900 Kč

126 Studio P. Baumann
Snídaně
nedatováno, vintage gelatin silver print, 27 x 41 cm, vzadu opatřeno
razítkem Studio P. Baumann, opatřeno razítkem Sbírka Peter
Dressler

500 Kč



127 Zlatuše Müller 1968

Tanečník
1994, vintage gelatin silver print, 77 x 51,3 cm, sign. vzadu Zlatuše
1994, 1/1

5 000 Kč

128 František Dostál 1938 - 2022

Z cyklu Letní lidé
nedatováno, vintage gelatin silver print, 16,7 x 23 cm, sign. vzadu
František Dostál, opatřen razítkem Sbírka Peter Dressler

900 Kč



129 Zlatuše Müller 1968

Podavač
1995, vintage gelatin silver print, 59,9 x 61 cm, sign. Zlatuše 1995,
1/1

3 000 Kč

130 Viktor Krejčí 1958

Ukřižovaný rozsévač
1997, vintage gelatin silver print, 35,6 x 27,7 cm, sign. vzadu Viktor
Krejčí 1997

2 500 Kč



131 Petr Helbich 1929

Jaro
1999, vintage gelatin silver print, 12,2 x 17 cm, sign. Helbich 99

1 500 Kč

132 Miloš Vojíř 1938

Negativní akt
1999, digital print, 47,9 x 30 cm, sign. vzadu Miloš Vojíř 1999

1 500 Kč



133 Petr Helbich 1929

Mionší
2000, vintage gelatin silver print, 17 x 12,1 cm, sign. Helbich 2000

1 500 Kč

134 Rostislav Müller
Night Dream
2005, vintage gelatin silver print, 31,6 x 23,6 cm, vzadu opatřeno
štítkem autora

3 000 Kč



135 Petr Helbich 1929

Polom
2012, vintage gelatin silver print, 12,1 x 17,1 cm, sign. Helbich 12

1 500 Kč

136 Viktor Krejčí 1958

Tichá linie
2008, vintage gelatin silver print, 27,7 x 36 cm, sign. vzadu Viktor
Krejčí 2008

2 500 Kč



137 Petr Helbich 1929

Podzim
2014, vintage gelatin silver print, 12 x 17 cm, sign. Helbich 2014

1 500 Kč

138 Karel Koutský 1965

Na okně
2014, vintage gelatin silver print, 49 x 38 cm, sign. vzadu Karel
Koutský 2014, 1/1

2 000 Kč



139 Petr Helbich 1929

Mokřad
2016, vintage gelatin silver print, 8,2 x 11,6 cm, sign. Helbich 16

700 Kč

140 František Křiváček
Hvězdná symfonie
2023, digital print, 48 x 39 cm, sign. vzadu Křiváček, rámováno

3 000 Kč



141 Josef Hník 1946

Z cyklu Mé přítelkyně
nedatováno, pigment print, 15 x 23 cm, sign. Hník

7 000 Kč

142 František Křiváček
Světlo I.
2023, digital print, 48 x 39 cm, sign. vzadu Křiváček, rámováno

3 000 Kč



143 Josef Hník 1946

Z cyklu Mé přítelkyně
nedatováno, pigment print, 23 x 15 cm, sign. Hník

7 000 Kč


